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Jawab semua soalan
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Diagram 1 shows a list of number.

Rajah 1 menunjukkan satu senarai nombor.
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Diagram 1

Find the difference between the largest and the smallest of numeral 4.

Hitung beza  nilai digit 4 yang terbesar dengan nilai digit 4 yang terkecil.


A
3 600

B
36 000

C
39 600

D
130 426
2
Convert 1.34 to fraction in the simplest form.
Tukarkan 1·34 kepada bentuk pecahan termudah.

A
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[image: image4.wmf]100

34

1


3
99 – 81 ÷ 9 =

A
2

B
9

C
20

D
90
4
What number must be added to 475 to make 30 043?

Berapa perlu ditambah kepada 475 supaya menjadi 30 043?


A
30 518

B
29 568

C
29 408

D
29 008
5
56 hundreds ÷ 8 tens

56 ratus ÷ 8 puluh =


A
70

B
64

C
17

D
7
6
Diagram 2 shows a cube.

Rajah 2 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk kubus.
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        Diagram 2

Lina wants to calculate the area of PQRS.

Which of the following is true?


Lina ingin mengira luas permukaan segiempat PQRS.


Antara langkah mengira berikut, yang manakah betul?


A
5 × 2

B
5 × 3

C
5 × 5

D
5 × 5 × 5
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128 × (9 ÷ 18) =


A
32

B
64

C
256

D
1152
9
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A
30 minutes

B
33 minutes

C
162 minutes

D
242 minutes
10
Diagram 3 shows a number line.

Rajah 3 ialah satu garis nombor.



            K              0·8            0·88           0·96             L




Diagram 3

Value of K + L is

Nilai K + L ialah


A
0·80

B
0·88
C
1·76

D
1·96
11
0·43 million – 5 966 =

0.43 juta – 5966 =

A
424 034

B
4 294 034

C
4 304 034

D
4 305 966
12
The product of 300 x 10.5, rounding to the nearest thousand is

Hasil darab 300 × 10·5, dibundarkan  kepada ribu yang hampir ialah


A
1 000

B
2 000

C
3 000

D
4 000
13
Diagram 4 consists of several isosceles triangles equal in size.


Jasni had shaded 
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 of the whole diagram.

Jasni Rajah 4 terdiri daripada petak-petak segitiga sama kaki yang sama besar.

Jasni  melorek 
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 daripada seluruh rajah itu.








          Diagram 4

The diagram showed Jasni’s work. 

Which of the following is true?

Rajah  di atas menunjukkan hasil lorekan Jasni.

Antara pernyataan berikut, yang manakah benar?


A
Jasni shaded 1 extra triangle /Jasni terlebih lorek 1 segitiga

B
Jasni shaded 2 extra triangle /Jasni terlebih lorek 2 segitiga

C
Jasni shaded 2 triangles less /Jasni tekurang lorek 2 segitiga

D
Jasni shaded 3 triangles less /Jasni terkurang lorek 3 segitiga
14 
Which of the following is nearest to 3
[image: image15.wmf]2

1

 days?

Antara
berikut, yang manakah paling hampir dengan 3
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 hari?


A
10 hours × 8


B
10 hours × 7


C
11 hours × 6


D
11 hours × 5
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Diagram 5 shows the distance of four places P, Q, R and S.

Rajah 5 menunjukkan jarak bagi empat tempat P, Q, R dan S.




P            Q                          R                                        S






           Diagram 5

The distance of PQ is 
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 of QR.
Calculate, in m, the distance of P to S.

Jarak PQ adalah 
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 daripada jarak QR.


Kirakan jarak, dalam m, dari P ke S.


A
2 195


B
3 995


C
4 095


D
4 195
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Yati buys 8 similar pens. She pays with a RM50 note and gets a balance of

RM7.60.


What is the price of a pen?
Yati membeli 8 batang pen yang sama. Dia membayar dengan sehelai wang kertas RM50 dan mendapat baki sebanyak RM7.60


Berapakah harga bagi sebatang pen itu?


A
RM1.40


B
RM5.30


C
RM34.40


D
RM42.40

17
Puan Ila buys 6 boxes of an egg. Each box has 15 eggs. 10 % of the eggs are   

broken.


Calculate the number of unbroken eggs.
Puan Ila membeli 6 kotak telur. Setiap kotak ada 15 biji telur. 10% daripada jumlah telur itu pecah.


Kirakan jumlah telur yang masih elok.


A
81


B
90


C
99


D
100
18
Table 1 is incomplete bill which shows three items bought by Din.

 Jadual 1 ialah bil yang tidak lengkap bagi barang-barang yang dibeli oleh Din.
	Quantity

Kuantiti
	Items Barang
	Price Per Unit

Harga seunit

(RM)
	Price

Harga (RM)

	5 
	Soap/Sabun
	
	17.00

	2
	Pail/Baldi
	6.80
	13.60

	3
	Broom/Penyapu
	4.35
	








Table 1

Din has RM45.00
.

Which of the following is NOT true?


Din mempunyai wang RM45.00.

Antara kenyataan berikut yang manakah TIDAK benar?


A
The price of a box of soap is 2 time the price of a pail. 

Harga sekotak sabun ialah 2 kali harga sebuah baldi


B
The price of a box of soap is more than the price of a broom.

Harga sekotak sabun lebih daripada harga sebatang penyapu.


C
The price of a box of soap is half of the price of a pail.
Harga sekotak sabun ialah separuh harga sebuah baldi.


D
The price of a box of soap is RM1.50 less than the price of a broom.

Harga sekotak sabun kurang RM1.50 daripada harga sebatang penyapu.
19
Diagram 6 shows a square PQRS and a rectangle STUV.

Rajah 6 menunjukkan sebuah segiempat sama PQRS dan sebuah segiempat tepat STUV.


                                    P                    Q

                                                                             



Diagram 6

The perimeter of  the whole diagram is 44 cm.
Calculate the area, in cm, of the whole diagram.
            Perimeter bagi seluruh rajah itu ialah 44 cm.

Kirakan luas, dalam cm, bagi seluruh rajah itu.


A
48


B
84


C
94


D
128
20
Diagram 7 shows the number of pens that is different in colours in a box.

Rajah 7 ialah piktograf yang menunjukkan bilangan pen yang berlainan warna dalam sebuah kotak.

	Blue/Biru
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	Red/Merah
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	Black/Hitam
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	Green/Hijau
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    Diagram 7


What is the percentage of black pen of the whole pens?

Berapa peratuskah bilangan pen hitam daripada jumlah semua pen itu?


A
10


B
20


C
40

D
60

21
Table 2 shows the number of rice sold by a shopkeeper in three weeks.

Jadual 2 ialah rekod jualan beras oleh seorang peniaga dalam tempoh tiga minggu.

	Week

 Minggu
	Number of packet
Bilangan kampit

	1

2

3
	37

45

62


          Table 2

What is the average number of rice sold in three weeks?
Berapakah purata jualan kampit beras bagi ketiga-tiga minggu itu.

A
24

B
38

C
48

D
144
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Table 3 shows the items bought by Min.

Jadual 3 menunjukkan barang-barang yang dibeli oleh Min.

	Quantity/Kuantiti
	Items/Barang
	Price/Harga (RM)

	3 roles
4 pieces
5 pairs
6 pairs
	Tissue/Tisu
Towel/Tuala
Socks/Stokin
Glove/Sarung Tangan
	10.20

13.00
17.25

19.80


 Table 3

Which of the item is the lowest price per unit?

Barang yang manakah harga seunitnya paling murah?


A
Tissue

B
Socks

C
Glove

D
Towel
23
Diagram 8 shows the volume of water in a beaker.

Rajah 8 menunjukkan isi padu air dalam sebuah bekas.








        Diagram 8


The water from the beaker is poured equally into 5 glasses 200ml each.


How many glasses are needed to pour the remaining water?

Air daripada bekas itu dituang ke dalam 5 gelas yang berisi padu 200 ml setiap satu.
Berapa bilangan gelas yang sama diperlukan lagi untuk diisi baki air yang tinggal?

A
1



B
2

C
3

D
4
24
Table 4 shows the weight of a chair and a table.

Jadual 4 menunjukkan berat sebuah kerusi dan sebuah meja.
	Furniture

Perabot
	Weight 

Berat

	Chair/Kerusi

Table/Meja
	3200 g

8 kg 65 g





          Table 4

What is the total weight, in g, 2 chairs and a table?

Berapakah jumlah berat, dalam g, bagi 2 buah kerusi dan sebuah meja?

A
11 265


B
11 267


C
11 850


D
14 465

25
In Diagram 9, PQRS is a rectangle and PST is an equilateral triangle.

Dalam rajah 9, PQRS ialah sebuah segiempat tepat dan PST ialah sebuah segitiga sama sisi.



                                            P                                   Q



                                T
 













        Diagram 9

Calculate the area, in cm, of whole diagram.

Hitungkan luas, dalam cm, seluruh rajah.


A
36



B
42

C
57

D
66
26
Hafiz has 140 langsat. He eats 20% of the langsat. The rest is shared equally among his 2 friends.

Hafiz ada 140 biji langsat. Dia makan 20% daripada langsat itu. Bakinya dibahagi sama banyak kepada 2 orang rakannya.

Which of the following is the correct calculation to work out the number of langsat given to each friend?
Antara berikut, yang manakah menunjukkan langkah pengiraan yang betul untuk mencari bilangan langsat yang diterima oleh setiap rakannya.


A

[image: image40.wmf]100

20

 × 140, then divided by 2

B

[image: image41.wmf]100

40

 × 140, then divided by 2

C

[image: image42.wmf]100

80

 × 140, then divided by 2

D
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 × 140, then divided by 2
27
Diagram 10 consists of 2 solid shapes.

Rajah 10 terdiri daripada 2 jenis pepejal.
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Diagram 10


Each shape has
Masing-masing mempunyai

A
one curve surface

Satu permukaan melengkung

B
one flat surface and two edges

Satu satah dan dua tepi 

C
two curve sufaces
Dua permukaan melengkung

D
two flat surfaces and one edge

Dua satah dan satu tepi
28
In Table 5, the number of people in Taman Mempelam is not shown.

 Dalam Jadual 5, bilangan penduduk di Taman Mempelam tidak ditunjukkan,
	Housing Estate/Taman Perumahn
	Taman

Mangga
	Taman

Manggis
	Taman

Mempelam

	Number of people/Bilangan penduduk
	108
	76
	







Table 5





Table 5
The number  of people in Taman Mempelam is 7 more than the number of people in Taman Manggis.

Calculate the average number of people in the three housing estate.

Bilangan penduduk di Taman Mempelam adalah 7 orang lebih daripada penduduk di Taman Manggis.


Hitungkan purata bilangan penduduk bagi ketiga-tiga taman itu.


A
83

B
89

C
92

D
191
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How many week and days for 20% of the days in year 2007?

Berapakah bilangan minggu dan hari bagi 20% daripada bilangan hari dalam tahun 2005?


A
7 weeks 3 days

7 minggu 3 hari

B
10 weeks 3 days

10 minggu 3 hari

C
11 weeks 3days

11 minggu 3 hari

D
11 weeks 5 days

11 minggu 5 hari
30
Diagram 11 shows the total price of 2 shirts.

Rajah 11 menunjukkan  jumlah harga bagi 2 helai baju.
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                   Diagram 11


Fauzi buys 3 shirts.

How much does he have to pay?
Fauzi membeli 3 helai baju tersebut
Berapa harga yang perlu dibayarnya?


A
RM79.50

B
RM106.00

C
RM106.50

D
RM159.00
31
Diagram 12 shows the time taken by Sani from Town P to Town S

Rajah 12 menunjukkan tempoh perjalanan Sani dari Bandar P ke Bandar S.








Diagram 12


What is the duration, in minutes, of the journey?
Berapakah jumlah masa, dalam minit, keseluruhan perjalanan itu?


A
223

B
299

C
303

D
343
32
In Diagram 13, PQRS is a rectangle.

Dalam rajah 13, PQRS ialah sebuah segiempat tepat.





      P




           Q







6 cm

       S




          R



        Diagram 13


The area of the shaded region is 
[image: image47.wmf]4

1

 of the area of the whole diagram that is 12 cm².


Calculate the length, in cm, PQ.

Luas kawasan berlorek ialah 
[image: image48.wmf]4

1

 daripada luas keseluruhan rajah iaitu 12 cm².

Cari panjang, dalam cm, PQ.


A
4

B
5

C
8

D
18
33
Diagram 14 shows the distance between four places, P, Q, R and S.

Rajah 14 menunjukkan jarak antara empat tempat, P, Q, R dan S.






Diagram 14


Calculate the distance, in m, from P to S.

Cari jumlah jarak, dalam m, dari P ke S.

A
779

B
4 010

C
6 260

D
6 670
34
Diagam 15 shows the weight of 5 bananas.

Rajah 15 menunjukkan berat bagi 5 biji pisang.
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        Diagram 15


After adding 3 bananas, the reading becomes 4.4kg.

Selepas 3 biji pisang ditambah, bacaan penimbang menunjukkan 4.4 kg.


The weight, in g, the 3 bananas is

Berat, dalam g, bagi 3 biji pisang itu ialah


A
600

B
60

C
6

D
0·6
35
Given 3.72 × 3 = 9.14 +

 

Diberi 3·72 × 3 = 9·14 +                     

What number must be written in the box above.

Apakah nombor yang sesuai untuk diisi ke dalam petak di atas?


A
11·16


B
9·14


C
2·20


D
2·02
36
Diagram 16 is a bar chart which shows the Mathematics and Science marks got by 3 pupils.

Rajah 16 ialah carta palang yang menunjukkan markah Matematik dan Sains bagi 3 orang murid.
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     Diagram 16


What is the different between the total mark of Mathematics and Science of the three pupils?

Berapakah beza antara jumlah markah Matematik dan jumlah markah Sains bagi ketiga-tiga murid tersebut?


A
40

B
80

C
180

D
260
37
Diagram 17 shows how Fendi uses his salary every month.

Rajah 17 menunjukkan bagaimana Fendi menggunakan wang gajinya setiap bulan.





           Diagram 17


Calculate the total of his saving in 3 months

Hitungkan jumlah simpanannya dalam tempoh 3 bulan.


A
RM480

B
RM485

C
RM650

D
RM1440
38
Diagram 18 shows a rectangle PQRT and an isosceles triangle PST.

Rajah 18 menunjukkan segiempat tepat PQRT dan segitiga sama kaki PST.

                      P
Q
                                                                                  9 cm


          T
           S

         R



        Diagram 18


The perimeter of whole diagram is 42 cm

Calculate the area, in cm, of the shaded region.

Perimeter seluruh rajah ialah 42 cm.


Kirakan luas, dalam cm, kawasan yang berlorek.


A
108


B
67·5

C
54·5

D
51
39
Diagram 19 shows a volume of water in a container.

Rajah 19 menunjukkan sebuah bekas yang berisi padu air.

   



                   Diagram 19
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1

 of the water split.

Calculate the volume, in ml, of the remaining water.
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 daripada isi padu air itu tumpah.

Kirakan, dalam ml, baki air yang tinggal.


A
3 200


B
1 600

C
1 300

D
480
40
Table 6 shows the mathematics marks obtained by Amir in four tests.

Jadual 6 menunjukkan markah Matematik yang dicapai oleh Amir bagi empat kali ujian.
	Test 

Ujian 
	January
	Mac
	May
	July

	Mark/Markah
	64
	80
	Less 20% than Mac

Kurang 20%  daripada bulan Mac
	12 more marks than January

Lebih 12 markah daripada bulan Januari


                 Table 6


The average number of marks per tests is
Purata markah bagi satu ujian ialah

A
44

B
62

C
71


D
126
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